
計
①　入院されている方の性別を教えてください。 男性 2 12 12 26 51.0%

੓性 3 12 10 25 49.0%
②　このアンケートにお答えいただいている方はどなたですか 本人 5 23 21 49 100.0%

配偶者 0 0 0 0 0.0%
子 0 0 0 0 0.0%
孫 0 0 0 0 0.0%
その他 0 0 0 0 0.0%

2.　入院されている病院や職員、サービスについてお聞きします。
⋉　職員の੉୴ാいや対応は丁寧ですか。 とても丁寧 4 20 14 38 77.6%

あるங২丁寧 0 2 7 9 18.4%
あまり丁寧でない 0 1 1 2 4.1%
まったく丁寧でない 0 0 0 0 0.0%

④　職員のମだしなみや੉୴ാいで、ਂ਍に思ったことや まったくない 4 19 14 37 74.0%
④　感じたことはありますか。 あまりない 1 3 5 9 18.0%

ときどきある 0 1 1 2 4.0%
ある 0 0 2 2 4.0%

⑤　当院のサービス内容や職員の対応に、心配りや気配りを とても感じる 4 13 12 29 60.4%
④　感じたことはありますか。 まあまあ感じる 1 6 6 13 27.1%

あまり感じない 0 2 3 5 10.4%
まったく感じない 0 1 0 1 2.1%

⋌　当院のサ職員は、サービス઀୹の੠に岾ਹ৷者の崿嵑崌崸崟ーに とても感じる 3 14 13 30 62.5%
④　感じますか。 まあまあ感じる 2 7 6 15 31.3%

あまり感じない 0 1 1 2 4.2%
まったく感じない 0 0 1 1 2.1%

⑦　院内は清掃が憂き届いており、清潔に保たれていると とても感じる 2 15 14 31 67.4%
④　感じますか。 まあまあ感じる 2 7 5 14 30.4%

あまり感じない 0 0 0 0 0.0%
まったく感じない 0 0 1 1 2.2%

⋎　入院に੠して、入院にかかるા৷や੘௜内容、入院生活などに とてもわかりやすかった 3 8 4 15 34.1%
④　ついの説明は、わかりやすかったですか。 あるங২わかった 1 11 10 22 50.0%

あまりわからなかった 0 2 2 4 9.1%
まったくわからなかった 0 1 2 3 6.8%

⑨　当院の看護やリハビリ、介護の専門性が高いと感じますか。 とても感じる 3 16 13 32 68.1%
まあまあ感じる 1 5 7 13 27.7%
あまり感じない 1 1 0 2 4.3%
まったく感じない 0 0 0 0 0.0%

⑩　総合的にみて、当院の入院生活に満足していますか。 十分満足している 3 12 11 26 56.5%
あるங২満足している 1 10 9 20 43.5%
あまり満足していない 0 0 0 0 0.0%
全然満足していない 0 0 0 0 0.0%

⑪　友人や知人に、当院を薦めたいと思いますか。 とても思う 3 14 11 28 60.9%
少し思う 1 4 7 12 26.1%
あまり思わない 0 2 2 4 8.7%
まったく思わない 1 0 1 2 4.3%

1.　入院されている方、及びアンケートにお答えいただく方についてお聞きします。

調査人数

4階３階南２階
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ごਔৄ

回答

とても丁寧

回答 ⋊　職員のମだしなみや言୴ാいで、ਂ਍に思ったことや感じたことはありますか。
ときどきある
まったくない

ある

回答
とても感じる

回答
まあまあ感じる
まあまあ感じる
まあまあ感じる
まったく感じない

回答
まあまあ感じる

回答
あるங২わかった

回答 ⑨　当院の看護やリハビリ、介護の専門性が高いと感じますか。

回答

冗談も言ってくれるのでとても親しみやすい。
はじ峫はীからないのだから親જにઇえて欲しいと思うことがいくつもあった。

費用について前もってわかるとよい。
⋎　入院に੠して、入院にかかる費用や੘௜内容、入院生活などについのହ৥は、わかりやすかったですか。

全ての職員が何事においても対応が丁寧で早い

⑩　総合的にみて、当院の入院生活に満足していますか。

2.　入院されている病院や職員、サービスについてお聞きします。

⑤　当院のサービス内容や職員の対応に、心配りや気配りを感じますか。

⋌　当院の職員は、サービス઀୹の੠にごਹ用者の崿ライ崸崟ーに感じますか。

৊日で��時と３時のおภをພれられた事があった。

職員により対応の差が激しいです。
とても優しい、患者さんの話をよく聞いてくれる。

ফ配の患者さんに௵୸に対する話し্や৕どもඞいのようなமし্をするのはଐくない。รୁを使うのが஦ましいと思う。

⋉　職員の言୴ാいや対応は丁寧ですか。

部屋中に聞こえる位大きな声で話す。

トイレの隅が汚い。
⑦　院内は清掃が憂き届いており、清潔に保たれていると感じますか。

血糖値の読み上げ、血圧の読み上げ。

職員によります。
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。ਈ৏に、峇峘౎おਞ峏き峘ਡ、岾ਔৄ、岾ਏ஦ಉ岬峴まし峉峳、岾੶入ৣさい؝گ

・　私はこの病院でうけたすべてのサービス・手当に感謝しています。本当にありがとうございました。
・　$70　・　୎৿ਲ਼૲があるとଐい。

　　৻৶の先生でリハビリをして欲しい。
・　とても満足しています。
・　ス崧崫崽の্がとてもଐくしてくれます。
・　クリーニングを週 ２・３ 回届けてほしい。

　　感じるものがあった。

・　੸かা৑大૗お਼話になりありがとうございました。皆さん親જで丁寧にமしてຘき、ଫくଐくなりஃかりました。
・　入院中皆さんと楽しく過ごせました。有難うございました。
・　気持ちよく入院してます。職員さん皆一生懸命働いていらっしゃいます。有難うございます。
・　崲ース崛ー嵓を౒してもନ答・௰஼が૮い事が୦২かあった。
・　入院中、日曜祭日が多くリハビリが休みの日が多くあり、土曜のリハビリは嬉しいですがリハビリの先生が休みの時は

・　とても親જなযが多いと思いました。
・　୫事について੒઴や৹৶の手৑を思うと૮৶とは思うがほとんどഠয୫�മみ୫�の஘に感じた。ຂの෗なしはうれしかったが生ႝさを

・　ランドリーをもう少し新しく使いやすくして欲しい。
・　大૗お਼話になりました。஘رなඪ૾の্ر峢の಍かい配ൟや္ິਘく、ෆ容ৡのあるଙ২には感ໝをਭけます。஘رなয生や病気
　　・怪我を背負って、それでも残された機能を最大限克つようしようとされている患者さんに寄り添える尊いお仕事をされている事を誇りとして、
　　今後もがんばっていただきたいと思います。ありがとうございました。
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